
Gospoñe i gospodo, cijenjeni uzvanici i gosti, 

 
Svečana sjednica je prigoda osvrnuti se na 
to gdje je Županija danas, kamo smjera i 
kojim putom ide. 

Naša Županija posjeduje izuzetne 
vrijednosti. Lijepu  prirodu, vrijedne ljude i 
nemjerljivo bogatstvo u zemlji, tradiciji i 
kulturnoj  baštini. Nomora se znati  u kojem 
smjeru se želi ići  i utvrditi kako je  moguće 
stići do cilja.Realno sagledavanje trenutačne 

situacije i realno planiranje  jedina su mogućnost napretka. 
 
Naše strateško okretanjegospodarstvu, poljoprivredi, razvoju obrta, srednjeg i 
malog poduzetništva te  turizma logična su posljedica realnog sagledavanja 
stanja u Županiji. Vrijeme velikih tvrtki je prošlost i to trebamo zaboraviti. 

S ciljem doprinosa stvaranju što povoljnijeg okruženja za razvoj gospodarstva , 
a posebno obrtništva, malog i srednjeg poduzetništva te turizma Sisačko-
moslavačke županije je tijekom 2014. god., a nastavlja i u2015. godine provoditi 
vlastiti sustav poticajnih mjera. 

Za provedbu 10-tak poticajnih mjera koje sukreira  sa samim poduzetnicima ,u 
neposrednom kontaktu ili preko  njihovih predstavnika u HGK Županijskoj 
komori Sisak i Obrtničkoj komori SMŽ –e, u svom proračunu Sisačko-
moslavačka županija izdvaja oko 10.000.000,00 kuna godišnje. 

Dva su osnovna cilja provedbe tih poticajnih mjera: 

1. ublažiti negativne posljedice dugogodišnje gospodarske krize na 
najugroženije poduzetnike (obrtništvo, mikro trgovačka društva) 

2. poticati novi gospodarski razvoj  posebno kroz podršku novim 
investicijama u proizvodnom sektoru (stvaranje nove vrijednosti) 

 

Od spomenutih poticajnih mjera posebno treba istaknuti županijske 
poduzetničke kredite 

Projekt se provodi (SMŽ je nositelj projekta) u partnerstvu sa 13 JLS i 10 
poslovnih banaka. 



Uz subvenciju jednog dijela kamata od strane SMŽ i JLS ovi se poduzetnički 
krediti mogu realizirati i uz samo 1 % kamatne stope. 

O interesu poduzetnika za ove poduzetničke kredite govori i podatak da je, 
prema trenutno otvorenom natječaj, od ukupnog kreditnog fonda od 100 
milijuna kuna, do sada već odobreno zahtjeva u ukupnom iznosu od  oko 60 
milijuna kuna. 

 Pored najpovoljnijih poduzetničkih kredita u Republici Hrvatskoj SMŽ 
dodjeljuje i  cijeli niz bespovratnih potpora za poduzetnike po projektima kao 
što su :tradicijski i umjetnički obrti,kapitalne pomoći za nove investicije u 
proizvodnji,sufinanciranje nastupa na gospodarskim sajmovima ,unaprjeñenje 
turističke ponude u SMŽ – i i drugo. 

Sisačko-moslavačka županija ulaže u razvoj poljoprivrede, šumarstva i vodnog 
gospodarstva iz Proračuna Sisačko-moslavačke županije i to kroz niz poticajnih 
mjera koje su usmjerene u cilju razvoja poljoprivrede na području 
Županije.Treba istaknuti da je 2014. godine  provedena službena registracija 
sorte škrlet, te je uspostavljen sustav proizvodnje certificiranog  sadnog 
materijala. Ovo je prvi započeti  projekt ove vrste u Republici Hrvatskoj, a škrlet 
je prva hrvatska autohtona sorta s registriranim klonovima. 

Naša županija dala je izraditi Strategiju navodnjavanja  sukladno kojoj se 
kontinuirano provodi Pilot projekt navodnjavanja Velika Ludina na 480 ha. 
Trenutačno je u izradi idejni projekt. Ukupna vrijednost projekta navodnjavanja 
Velika Ludina je oko 30 milijuna kuna, gdje mi kao Županija sudjelujemo sa 20 
% sredstava. 

Podsjetio bih kako je na području naše županije sredstvima EU fondova u 
ovome trenutku ugovoreno 149 projekata ukupne vrijednosti 118.137.942,41 
EUR-a što Sisačko-moslavačku županiju svrstava meñu najuspješnije županije u 
Republici Hrvatskoj u korištenju sredstava EU fondova. Najveći dio tih 
projekata nose upravo Sisačko-moslavačka županija i njena Razvojna agencija 
SIMORA čiji su djelatnici u svakodnevnom kontaktu sa sadašnjim i budućim 
korisnicima sredstava EU fondova. 

Kako vam je poznato, ulaskom Hrvatske u Europsku uniju otvoreni su nam i 
dostupni strukturni i kohezijski fondovi. Početkom 2015. godine intenzivirali 
smo proces prikupljanja projektnih ideja i inicirali niz novih projekata. Stoga 
trenutačno naša županija (u suradnji s gradovima, općinama, udrugama, 



fakultetima i sl.) priprema 117 projektnih prijedloga ukupne vrijednosti 2,5 
milijarde kuna od kojih su 53 projekta potpuno spremna i u tijeku je njihovo 
postupno kandidiranje na Javne pozive.  

Naglašavam otvorenost naše Županije za meñunarodnom suradnjom, članstvom 
u raznim europskim asocijacijama (poput Skupštine europskih regija, Instituta 
regija Europe, te Mreže GMO free regija), spremnost za bilateralnim 
sporazumima te sudjelovanje u europskom programu razmjene mladih 
(Eurodyssee – Europski Odisej). Istaknuo bih suradnju sa susjednom državom 
Bosnom i Hercegovinom gdje s posebnom pozornošću prenosimo svoja iskustva 
u pristupanju i korištenju sredstava EU fondova te pomažemo svojim susjedima 
na njihovom putu u EU. 

U području zdravstva i zdravstvene zaštite u Sisačko‐moslavačkoj županiji u 
2014. godini uloženo  je ukupno 28,6 milijana kuna. 

Najveći  iznos utrošen je za financiranje održavanja i ulaganja  u osnovna 
sredstva ustanova u iznosu od 18,2 milijuna  kuna. 

Županija pored financiranja zdravstvenih programa ustanova financira i 
zdravstvene potrebe stanovnika koje nisu obuhvaćene obveznim zdravstvenim 
osiguranjem. U 2014. uložili smo 3,4 milijuna  kuna kako bismo osigurali 
jednaku dostupnost zdravstvene zaštite na svim područjima naše županije. 

Takoñer financiramo rad  udruga civilnog društva koje se bave zdravstvenom 
djelatnošću i prevencijom ovisnosti. U 2014. financijski smo podržali 15 
projekata iz područja zdravstvene zaštite. 

 

UO za prostorno ureñenje i graditeljstvo, sudjeluje u izradi prijedloga 
prostornog plana županije i u postupku donošenja prostornih planova JLS te u 
drugim poslovima iz svoje nadležnosti. 

Od 1. kolovoza 2014.godine, zaprimanje zahtjeva i izdavanje gore navedenih 
akata, obavlja se putem informacijskog sustava  e-Dozvola. 

Temeljem Odluke Županijske skupštine započet je rad na  izradi II. Izmjena i 
dopuna Prostornog plana Sisačko - moslavačke županije, koji se nastavlja  u 
2015.godini. 



O prirodi i njenoj zaštiti vrlo uspješno skrbe Upravni odjel za zaštitu okoliša i 
prirode i Javna ustanova zaštita prirode SMŽ-e 

 

 

Sisačko – moslavačka županija tijekom 2014. godine, a još intenzivnije nastavlja 
i u 2015. godini s izgradnjom dva kapitalna školska projekta. Nova Strukovna 
škola u Sisku i nova Osnovna škola u Popovači u potpunosti će otvoriti 
učenicima svoja vrata u školskoj godini 2015./16. Obje škole grañevinski će biti 
dovršene do kraja 2015. godine nakon čega slijedi kupovima opreme i 
preseljenje. 

Osim u ova dva kapitalna projekta Županija nastavlja i s energetskom obnovom 
ostalih školskih objekata ulaganjem u novu stolariju, fasade, promjenu pokrova, 
prelaskom na učinkovitije sustave grijanja i sl. Sisačko – moslavačka županija 
prije svega je ponosna na sve one svoje škole koje sudjeluju u EU projektima 
mobilnosti učenika i nastavnika, projektima kreiranja novih kurikuluma i 
projektima korištenja tehnologija budućnosti, za koje ćemo uvijek spremno 
odvojiti potrebna sredstva.    

Na projekt pomoćnika u nastavi, kojim smo osigurali 64 pomoćnika za naše 
učenike s teškoćama, posebno smo ponosni jer pokazuje spremnost naših 
ustanova na potpunu integraciju i sposobnost ove uprave na povlačenje 
sredstava Europske unije za korisne i učinkovite projekte. 

Nadareni učenici, učeničke zadruge i eko škole, državni i županijski prvaci na 
sportskim i na natjecanjima u znanju, profesori i učitelji mentori i savjetnici, 
naši srednjoškolski i visokoškolski stipendisti, samo su neki koje danas želim 
posebno istaknuti i zahvaliti im što šire pozitivnu sliku o našoj Županiji.  

Županija je i pokrovitelj više kulturnih i sportskih manifestacije, od kojih su 
mnoge prerasle okvire ne samo naše Županije već i Republike Hrvatske te su 
postale meñunarodno značajne. Svim entuzijastima, organizatorima i 
voditeljima još jednom zahvaljujem i nadam se dugogodišnjoj uspješnoj 
suradnji.  

Ako vam kažem da u Županiji djeluje preko 1 800 udruga, različitih djelatnosti, 
uz ova ograničena sredstva, onda vam je jasno da nije lako ni njima ni nama. 



Županija ulaže u turističke projekte jer to je  naše strateško opredjeljenje  što se  

očitovala upravo kroz  vlastiti sustav poticajnih mjera..  

Zahvaljujući i županijskim turističkim potporama u Sisačko-moslavačkoj županiji 

broj registriranih turističkih subjekata, te turističkih kapaciteta  vidljivo se 

povećavao,  tako da je Sisačko-moslavačka među turistički razvijenijim  

kontinentalnim županijama, kako po broju turistatako i po broju noćenja. 

Uvjereni da će se daljnjim aktiviranjem turističkih potencijala s kojima ova 

županija raspolaže, ti pokazatelji još povećavati. Sisačko-moslavačka županija je 

postala prepoznatljiva kao mjesto ugodno za život i odmor ljudi. 

Naša razvojna agencija SIMORA trenutačno ima  u provedbi sedam  projekata,  
dok je osam prijavljenih. Dio projekata provode samostalno, a dio s partnerima 
iz Hrvatske  i  inozemstva, a posebno bih istaknuo dva projekta: „Banovina, srce 
junačko hrvatsko“ i „Kupujmo lokalno“. 

U ova turbulentna i recesijska vremena kada je RH već po nizu EU kriterija 
zakoračila u sferu siromaštva mi u SMŽ u svim područjima djelovanja izuzetnu 
pozornost posvećujemo svim kategorijama socijalno potrebitih na području naše 
županije. 

U zadnje vrijeme sve je izraženija i pojava da se, za razne vidove pomoći, 
županiji obraćaju i pripadnici osiromašene braniteljske populacije. To je vidljivo 
po sve više zahtjeva branitelja za odobrenje jednokratne novčane pomoći koja je 
ustanovljena kao pomoć obitelji i pojedincu u nepremostivoj kriznoj situaciji. 
Županija godišnje izdvaja najmanje pola milijuna kuna kao jednokratnu pomoć 
ovim najteže pogoñenim obiteljima.   

Županija osigurava sredstava za udruge iz područja socijalne skrbi, 
umirovljenika, branitelja iz Domovinskog rata i II. svjetskog rata, te za ustanove 
socijalne skrbi iz vlastitih prihoda i iz decentraliziranih sredstva. 

Posebno ne zaboravljamo naše branitelje koji su nam svojim životima, svojom 
hrabrošću i spremnošću na žrtvu, darovali slobodu i samostalnu, demokratsku 
Hrvatsku državu.  
Brinemo o našim mladima, njihovom obrazovanju, o zdravstvu, kulturi i športu. 
Mora se znati kamo se želi ići, a mora i utvrditi kako je  moguće stići do cilja. 
Hvala svim djelatnicima županije, ravnateljima i direktorima županijskih 
ustanova, mojim zamjenicimate članovima Županijskeskupštine,što svi zajedno 
pokušavamo kroz projekte stvarati budućnost. 



 
Zadatak svih nas, koji smo dobili povjerenje grañana, je stvaranje uvjeta  za 
gospodarski razvoj, jer samo to jamči otvaranje novih radnih mjesta, što na kraju 
jamči i život dostojan čovjeka. 

Vjerujem da ćemo uspješno realizirati projekte i da ćemo otvarati nova radna 
mjesta, prije svega za dobrobit mladih.  

Samo ustrajni uspijevaju  u svojim nastojanjima i  postižu željeni napredak. 

Čestitam još jednom Dan županije i  čestitam dobitnicima županijskih priznanja. 

 


